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Церемонія вшанування кращих 

представників української нації в межах 

благодійного національно-

патріотичного проєкту «Гордість і слава 

України» відбулася 29 вересня 2023 

року в Національному центрі 

«Український дім» 

Мета проєкту – розповісти суспільству 

та відзначити незламних, успішних 

українців, які сьогодні стоять на захисті 

нашої країни, а також тих, хто своїми 

добрими справами і конкретними 

людськими вчинками забезпечують 

життєдіяльність країни, добробут 

населення, допомагають ЗСУ та об’єднують націю. Це – волонтери, меценати, 

благодійники, лікарі, політики, працівники культури, бізнесмени, освітяни та 

всі, хто щодня на своєму рівні робить неможливе, змінює наш світ на краще, 

хто під час війни досягає значних успіхів та прикладає максимум зусиль для 

нашої спільної Перемоги над ворогом.  

Серед представників Чернігівщини, чия професійна та громадська 

діяльність здобули визнання і шану, голова обласної ради Олена Дмитренко та 

депутат обласної ради, головний лікар Козелецького центру первинної 

медико-санітарної допомоги Інна Кондратьєва. 

Номінанти відзначені орденом «Гордість і слава України». Про успіхи, 

досягнення, життєві шляхи володарів нагород розповідає Книга пошани 

«Гордість і слава України». 



Сесійна діяльність 

 

У 2023 році відбулося 4 сесії 

обласної ради VIII скликання: 13-а сесія 

10.02.2023, 14-а сесія 06.06.2023, 15-а 

сесія 27.09.2023 та 16-а сесія 19.12.2023. 

Оскільки вважаю участь у пленарних 

засіданнях та роботу в постійних 

комісіях одним із основних депутатських 

обов’язків, то долучалася до розгляду 

проєктів рішень, брала участь у сесіях. У 

минулому році обласним представницьким органом розглянуто актуальні 

питання забезпечення життєдіяльності регіону та затверджено більше 150 

рішень обласної ради. В їх числі питання, які стосуються розпорядження 

комунальною власністю, затвердження технічної документації, розробки 

проєктів землеустрою, надання дозволів, кадрові призначення та інші нагальні 

теми. У звітному періоді обласною радою прийнято 7 Звернень до вищого 

керівництва держави, які стосувалися ініціювання передачі до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

земельних ділянок; управління об’єктами державної власності в лісовій галузі; 

щодо першочергового звільнення військовополонених нацгвардійців 

Чорнобильської АЕС та повернення їх на підконтрольну Україні територію; 

продовження мораторію на проведення перевірок для малого та середнього 

підприємництва до закінчення 

воєнного стану; щодо 

відтермінування введення в дію змін 

стосовно умов обігу земель 

сільськогосподарського призначення 

із 2024 року; а також щодо 

недопущення ускладнення ввезення 

гуманітарної допомоги в Україну. 
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Використання 

коштів депутатського фонду 

Кожен депутат обласної ради у 2023-му 

році мав у своєму розпорядженні 125 тис. грн, 

які міг спрямувати на виконання доручень 

виборців та розвиток округу.  

У зверненнях, з якими до мене регулярно 

звертаються люди, озвучується низка 

проблемних питань, які жителі регіону не 

можуть вирішити самотужки через низку 

об'єктивних причин.  

 

Спрямовуючи свою депутатську 

діяльність в окрузі на пошук можливих 

варіантів розв'язання поточних питань в 

інтересах громадян, кошти 

депутатського фонду були використані 

наступним чином.  

Розуміючи особливості роботи 

лікувально-профілактичних служб 

Козелецького ЦПМСД на сучасному 

етапі, ключові досягнення колективу та 

існуючі виклики, які наразі суттєво 

впливають на роботу медиків, спрямувала 95 тис. грн на ремонт та 

облаштування укриття КНП «Козелецький ЦПМСД» Козелецької селищної 

ради, а також 30 тис. грн Карпилівському будинку культури, зокрема на 

придбання сценічних костюмів. 

Отже, кошти депутатського фонду було використано на виконання 

доручень виборців у повному обсязі.  



Участь у роботі постійної комісії 

 

Як фаховий медик та член 

постійної комісії обласної 

ради з питань охорони 

здоров’я, соціального захисту 

населення та у справах 

учасників АТО беру участь у 

роботі та розгляді проєктів 

рішень пленарних засідань 

обласної ради, планових питань постійної комісії.  

Разом із колегами спрямувала свої зусилля на пошук дієвих шляхів 

розвитку закладів охорони здоров’я регіону. Зокрема, постійною комісією 

розглянуто лист Чернігівської обласної організації Всеукраїнської 

громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України».  

Увага членів постійної комісії була зосереджена також на зверненні 

батьків дітей з інвалідністю Чернігівської області щодо продовження 

перебування та реабілітації дітей в обласному центрі комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю «Відродження» після досягнення ними 18-річного віку або 

створення нового закладу для таких дітей. 

Інше Звернення Чернігівського обласного відділення Українського 

національного фонду допомоги інвалідам Чорнобиля стосувалося медичного 

забезпечення учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

Разом із тим, у полі зору депутатів профільної комісії обласної ради було 

переміщення підопічних Орлівського психоневрологічного інтернату з будівлі 

корпусу №1 до приміщень Холминської селищної лікарської амбулаторії. 

 

 

 

 

 



 

У звітному періоді брала участь у важливих заходах і подіях сфери 

охорони здоров’я 

 

Аби стояти на варті збереження життя 

та здоров’я жителів Чернігівщини, 

розвиватися у професії дбаю про 

підвищення професійної майстерності 

та кваліфікації.  

Долучаюся до ініціатив, спрямованих на 

вирішення актуальних проблем медичної 

галузі, зокрема покращення технічного 

оснащення, кадрового ресурсу територіальних 

медичних закладів.  

 

10 травня разом із головою обласної ради 

Оленою Дмитренко взяла участь у відкритті 

Лемешівської сільської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та 

гемодіалізного центру ТОВ «Нефроцентр», що функціонуватиме на базі 

закладу.  

До урочистого відкриття долучились народний депутат України Борис 

Приходько, голова постійної комісії обласної ради з питань розвитку і 

реформування місцевого самоврядування, децентралізації та європейської 

інтеграції Сергій Крамаренко, голова Козелецької селищної ради Валентин 

Бригінець 



Будівництво Лемешівської 

амбулаторії розпочалося ще в 2020 році в 

межах програми «Сільська медицина», 

але через складні виклики, що постали 

перед нашою державою, завершити 

облаштування сучасним медичним 

обладнанням, меблями, провести 

благоустрій території вдалося тільки 

зараз. Лемешівська амбулаторія 

обслуговуватиме 2000 місцевих жителів, 

в її підпорядкуванні перебуватимуть 5 

фельдшерських пунктів та 1 пункт 

здоров'я. Гемодіалізний центр у селі Лемеші є першим в історії України, який 

відкривається у сільській місцевості.  

У межах своїх професійних та 

депутатських повноважень долучаюсь 

до ініціатив волонтерських об’єднань, 

продовжую надавати допомогу ЗСУ, а 

також військовим частинам, що 

дислокуються у нашому регіоні. 


